
 
 

  
   ATA DA 565.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 03 DE MARÇO DE 2022  

  

  

PRESIDENTE – CLÓVIS ANTONIO LOPES  

  

1. ª SECRETÁRIA – TEREZINHA  APARECIDA DE MATOS VASCONCLEOS 

                      

2.ª SECRETÁRIA – GISELI MORAES  

  
Aos 03 (três) dias do mês de Março do ano de dois mil e dois, na sede da Câmara Municipal de Tupi 

Paulista, realizou-se a 565.ª Sessão Ordinária. Às 19:00 horas assumiu a Presidência dos trabalhos o 
Presidente Clóvis Antonio Lopes, ladeado pelos Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 

1ª Secretária e Giseli Moraes, 2.ª Secretária. Feita a chamada responderam presente os seguintes 
Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber 

Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Júnior. Em seguida foi feito 
(hum) minuto de silêncio em homenagem póstuma a Senhora Lurdes Fausta da Silva. Foi feita a leitura 
de um trecho da Bíblia Sagrada. A seguir foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da 

Sessão Ordinária 21 de Fevereiro de 2022. Foi feita a leitura do Ofício n.º 029/2022, da Prefeitura 
Municipal em resposta ao requerimento n.º 001/2022, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos 

Garcia Grava. Após a leitura foram encaminhados às comissões os seguintes projetos: De Lei N.º 
02/2022-CM, de 21 de fevereiro de 2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, que “Dispõe 

sobre a instalação em praças, jardins, parques e demais áreas de lazer abertas ao público em geral de 
brinquedos adaptados e equipamentos especialmente desenvolvidos para lazer e recreação de crianças 

com deficiência ou mobilidade reduzida, no âmbito do Município, e dá outras providências; De Lei Nº 
03/2022-CM, de 21 de Fevereiro de 2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, que ”Institui 

no âmbito do Município, o Mês da Conscientização da Doença de Parkinson denominado “Tulipa 
Vermelha”, e dá outras providências; De Lei N.º 04/2022-CM, 25 de Fevereiro de 2022, de autoria da 
Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, “Cria a Campanha permanente de enfrentamento 

ao assédio e a violência sexual no município de Tupi Paulista e dá outras providências”. A seguir 
passou-se para apreciação dos requerimentos. Após a leitura foram postos em discussão e ninguém 

se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes requerimentos: N.º 
010/2022, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava subscrito pelos 
Vereadores  José Silveira, Joisiany Ceber Anselmi, Nelson Antonio de Freitas Júnior, Adenilson 
Gonçalves Bueno, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Giseli Moraes, Laércio Leandro da 

Silva e Clóvis Antonio Lopes, solicitando do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre o 
repasse  feito mensalmente para  Associação dos Estudantes de Tupi Paulista; N.º 011, de autoria do 
Vereador Nelson Antonio de Freitas Júnior subscrito pelos Vereadores  José Silveira, Joisiany Ceber 

Anselmi, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Adenilson Gonçalves Bueno, Terezinha Aparecida 
de Matos Vasconcelos, Giseli Moraes, Laércio Leandro da Silva e Clóvis Antonio Lopes, 
solicitando do Senhor Prefeito Municipal para que determine ao setor competente da 
Municipalidade melhorias nos prédios dos ESF II Dr. José Esteves Martins Andrade e ESF IV 

Rosimeire Santana de Souza, em nosso município; N.º 012/2022, de autoria do Vereador José 
Silveira, solicitando  do Senhor Prefeito Municipal informação sobre o  ITBI de 2021 do município 
de Tupi Paulista; N.º 13/2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, solicitando do 

Senhor Prefeito Municipal, informações sobre as folgas dos vigias da Prefeitura Municipal; N.º 
14/2022, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, solicitando do Senhor 
Prefeito Municipal informações sobre os estagiários da Prefeitura Municipal. Após a leitura foram 

encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes indicações: N.º 20/2022, de autoria da 



 
 

Vereadora Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor 

competente da Municipalidade, a troca da Bandeira Nacional, hasteada no início da Via de acesso na 
rotatória Damião Amador, devido o mau estado de conservação; N.º 021/2022, de autoria da 
Vereadora Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor 

competente a construção de uma rampa de acessibilidade na calçada da “Praça José Vicente Ziliani, 
localizada no Jardim Primavera e a instalação de mais mesas com bancos; N.º 022/2022, de autoria 
das Vereadoras Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Giseli Moraes e Joisiany Ceber Anselmi, 

indicando ao Senhor Prefeito Municipal estudos necessários para ser feita a instalação de uma 
cobertura metálica ou acrílica no portão de acesso das escolas Professor Leônidas Ramos de 
Oliveira e Professora Geny Barbosa Genovez; N.º 23/2022, de autoria da Vereadora Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao 

Setor competente da Municipalidade, o retorno das aulas de atividade física no Assentamento Santa 
Rita; N.º 024/2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal para que determine ao setor competente da Municipalidade, providências necessárias para 

colocar cascalhos no final da Avenida 9 de Julho acesso a TPA 010- Antonio Fausto Segura; N.º 
025/2022, de autoria d Vereador José Silveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que 
determine ao setor competente da Municipalidade estudos necessários para ser feita a mudança de 
horário de trabalho dos servidores que trabalham na coleta de lixo; N.º 026/2022, de autoria do 

Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao 
setor competente a limpeza e capina do mato, no prédio da Telefônica localizado no Centro da 
cidade na Rua Duque de Caxias com a Rua Tiradentes; N.º 27/2022, de autoria do Vereador Laércio 

Leandro da Silva, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que 
determine ao setor competente da Municipalidade a limpeza e capina no jardim da Biblioteca 
Municipal, localizada na Rua Tiradentes; N.º 28/2022, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida 
de Matos Vasconcelos subscrito pelos Vereadores José Silveira, Clóvis Antonio Lopes, Adenilson 

Gonçalves Bueno, Joana Aparecida  Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, Laércio Leandro 
da Silva, Giseli Moraes e Nelson Antonio de Freitas Júnior, indicando do Senhor Prefeito Municipal 
para que determine ao setor competente da Municipalidade providências necessárias para convidar 

os representantes das entidades e grupos de ajuda, que realizam entregas de cestas básicas, para um 
diálogo com os Vereadores;N.º 029/2022, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Júnior, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da Municipalidade 

a manutenção e adequação de um banheiro existente no ESF IV “Rosimeire Santana de Souza”, 
localizado na Vila Camargo; N.º 30/2022, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, providências necessárias para colaborar com 
a aquisição de máquinas de costura para serem instaladas na Santa Casa de Misericórdia de Tupi 

Paulista; N.º 31/2022, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da Municipalidade a limpeza e capina 
do mato existente em terreno ao lado do Velório Municipal “Clemente Batista de Almeida”; N.º 

032/2022, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal, para que determine ao setor competente estudos para ser feita a criação de um Projeto de 
Lei Complementar sobre um Programa de Demissão Voluntária – PDV neste Município, criando 
mecanismos e benefícios para os servidores aposentados interessados a deixar o serviço público; N.º 

033/2022, de autoria do Vereador Adenilson Gonçalves Bueno, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal, para que determine ao setor competente da Municipalidade a manutenção da canaleta 
existente na Rua  Rubens Rodrigues Martins esquina com a Rua Antenor de Freitas, no Jardim 

Antenor; N.º 034/2022, de autoria do Vereador Adenilson Gonçalves Bueno, indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal,  reparos ou construção da canaleta de escoação de águas das Ruas Arnaldo 
Prado, Francisco José de Souza e Linésio Postingue, localizadas no “Jardim Bortolato A seguir 



 
passou-se para a Palavra Livre no Expediente. Usaram da palavra os Vereadores Nelson Antonio de 
Freitas Júnior, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e 

Laércio Leandro da Silva, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste 
Legislativo. A seguir  passou para a Ordem do Dia e não havendo matéria para apreciação passou-se  
para a Explicação Pessoal e ninguém desejando fazer uso da palavra o Senhor Presidente comunicou 

aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 07 de Março de 2022 
às 19:00 horas.Nada mais havendo a tratar o mesmo declarou encerrada a presente sessão da qual foi 
lavrada esta ata, que depois de achada conforme será assinada.    

             

 

  Clóvis Antonio Lopes - Presidente    

            

 Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - 1.ª Secretária   
 
             Giseli Moraes - 2.ª Secretária  

      
      Roselaine Barca  - Coordenador Administrativo 


